

II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

SITUACIONES E INCIDENCIAS

Consejería de Educación, Cultura y Deportes

Corrección de errores de la Orden de 25/01/2013, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial. [2013/2640]

Advertidos errores materiales en la Orden de 25/01/2013 (DOCM de 1 de febrero), de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de determinados Colegios de Educación Infantil y Primaria, Colegios Rurales Agrupados y Centros de Educación Especial, se procede a su corrección en los términos:

Página 2692:

En el CP "Cristo del Valle" de Fuente-Álamo (código de centro 02001706) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinaria", donde dice "PRI 6",

Debe decir "PRI 5".

Página 2720:

En el CP "Don Quijote" de Ciudad Real (código de centro 13009466) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinaria", donde dice "MU -", debe decir "MU 1" y en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular Itinerante" donde dice "MU 1",

Debe decir "MU -" y en "Ámbito del Profesorado Itinerante" no debe aparecer "MU Puesto itinerante en la localidad".

Página 2733:

En el CP "Virgen del Espino" de Membrilla (código de centro 13001996) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Ordinaria", donde dice "PRI 6",

Debe decir "PRI 5".

Página 2786:

En el CP "Virgen de la Oliva" de Almonacid de Toledo (código de centro 45000187) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante" donde dice "PT C",

Debe decir "PT 1"; en "Ámbito del Profesorado Itinerante" debe aparecer "PT 45001441 CP Juan de Padilla Mascaraque, PT 45001398 CP Álvarez de Toledo Manzaneque y PT 45004338 CP Santo Domingo de Silos Villaminaya" y en "Profesorado Compartido con Otros Centros" no debe aparecer "PT 45001441 CP Juan de Padilla de Mascaraque".

Página 2789:

En el CP "Pintor Tomás Camarero" de Las Perdices-Bargas (código de centro 45011771) en "Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante" donde dice "PT 1",

Debe decir "PT C"; en "Ámbito del Profesorado Itinerante" no debe aparecer "PT 45004594 CP Nuestra Señora de la Salud Yuncillos" y en "Profesorado Compartido con Otros Centros" debe aparecer "PT 45004594 CP Nuestra Señora de la Salud Yuncillos".

Página 2792:

En el CP “Nuestra Señora del Rosario” de Camarenilla (código de centro 45000451) en “Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante” donde dice “PT 1”,

Debe decir “PT C”; en “Ámbito del Profesorado Itinerante” no debe aparecer “PT 45000254 CP San Blas Arcicollar y PT 45004326 CP Nuestra Señora de la Redonda Villamiel de Toledo” y en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” debe aparecer “PT 45004326 CP Nuestra Señora de la Redonda Villamiel de Toledo”.

Página 2813:

En el CP “Álvarez de Toledo” de Manzaneque (código de centro 45001398) en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” donde dice “PT 45001441 CP Juan de Padilla Mascaraque”

Debe decir “PT 45000187 CP Virgen de la Oliva Almonacid de Toledo”.

Página 2814:

En el CP “Juan de Padilla” de Macaraque (código de centro 45001441) en “Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante” donde dice “PT 1”,

Debe decir “PT C”; en “Ámbito del Profesorado Itinerante” no debe aparecer “PT 45000187 CP Virgen de la Oliva Almonacid de Toledo, PT 45001398 CP Álvarez de Toledo Manzaneque y PT 45004338 CP Santo Domingo de Silos Villaminaya” y en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” debe aparecer “PT 45000187 CP Virgen de la Oliva Almonacid de Toledo”.

Página 2841:

En el CP “Nuestra Señora de la Redonda” de Villamiel de Toledo (código de centro 45004326) en “Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante” donde dice “PT C”,

Debe decir “PT 1”; en “Ámbito del Profesorado Itinerante” debe aparecer “PT 45000254 CP San Blas Arcicollar y PT 45000451 CP Nuestra Señora del Rosario Camarenilla” y en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” no debe aparecer “PT 45000451 CP Nuestra Señora del Rosario Camarenilla”.

Página 2841:

En el CP “Santo Domingo de Silos” de Villaminaya (código de centro 45004338) en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” donde dice “PT 45001441 CP Juan de Padilla Mascaraque”

Debe decir “PT 45000187 CP Virgen de la Oliva Almonacid de Toledo”.

Página 2844:

En el CP “Nuestra Señora de la Salud” de Yuncillos (código de centro 45004594) en “Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante” donde dice “PT C”,

Debe decir “PT 1”; en “Ámbito del Profesorado Itinerante” debe aparecer “PT 45011771 CP Pintor Tomás Camarero Las Perdices” y en “Profesorado Compartido Con Otros Centros” no debe aparecer “PT 45011771 CP Pintor Tomás Camarero Las Perdices”.

Página 2846:

En el CRA “Laguna de Alboraj” de Albatana (código de centro 02004537) en “Plantillas de Maestros Situación Resultante Singular itinerante” donde dice “PT -”,

Debe decir “PT 1”.